

FE DE ERRATAS 3

ADJUDICACIÓN A TRAVÉS DEL PROCEDIMIENTO GENERAL DEL CONTRATO DE SERVICIOS DE VIGILANCIA Y AUXILIARES EN MERCAGRANADA. (EXPEDIENTE NÚMERO 2M/2017)

FECHA ENTREGA DE OFERTAS:

En el PCP Cuadro Anexo Apartado I. Presentación de Proposiciones indica que la fecha de entrega de ofertas será el día hasta el día 28 de Abril de 2017, a las 12:00 h, en el Registro de Entrada. Edificio Administrativo de MERCAGRANADA, S.A.

Sin embargo en el anuncio dice en el apartado 4. Plazo de presentación de ofertas. Hasta el día 2 de Mayo a las 13:00 horas.

La fecha de entrega de ofertas, será la que dice el anuncio, hasta el día 2 de Mayo a las 13:00 horas.

VALORACIÓN TÉCNICA:

APARTADO 2.A. PLAN DE TRABAJO: Puntuación máxima hasta 8 puntos.
Donde dice:

- Plan de mantenimiento y sustitución: Hasta 3 puntos.

Debe decir:

- Plan de mantenimiento y sustitución: Hasta 2 puntos.

ACLARACIÓN 1:

En el PPT. ANEXO 2. DOCUMENTACIÓN TÉCNICA ESPECÍFICA A ENTREGAR. En cada apartado se especifican los documentos que MERCAGRANADA requiere para valorar el mismo, en el caso del Plan de Trabajo se especifican 7 apartados, si bien los mismos a la hora de valorar, MERCAGRANADA los agrupará y se realizará la valoración en función de los puntos especificados en el apartado O. Criterios de Adjudicación, del Cuadro Anexo del PCP.

ACLARACION 2:

Las mejoras indicadas en el Anexo 2. Del PPT. Documentación técnica Específica a Entregar. Como bien dice el Pliego son Mejoras a nivel orientativo.